

В Юрье прошла акция к Дню трезвости



11 сентября – Всероссийский День трезвости.

Этому празднику больше ста лет. Но еще до того, как Всероссийский день трезвости отметили в первый раз, петербургская интеллигенция в 1911 году создала Союз христиан-трезвенников. Девизом Союза стал лозунг «Счастье народа - в трезвости!», под которым в следствии и стало проводиться торжество, названное Днем трезвости.

Специалистами отделения срочного социального обслуживания Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения в Юрьянском районе была проведена акция - День трезвости. Специалисты провели воспитательные беседы, распространили листовки и буклеты.

Целью акции стала пропаганда здорового образа жизни, формирование негативного отношения к пагубным привычкам как у старшего поколения, так и у молодежи.

Многие, получив буклет, уходили, задумавшись о своем здоровье и здоровье своих близких.